

『新しい植物ホルモンの科学 第3版』第2・3刷正誤表

このたびは、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。

標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁数	位置	誤	正
71	図 6.1(D)	$\text{NH}_2-\text{CH}_2-\text{CH}_2-\text{O}-\text{CH}=\text{CH}(\text{NH}_2)-\text{COOH}$ アミノエトキシビニルグリシン(AVG)	$\text{NH}_2-\text{CH}_2-\text{CH}_2-\text{O}-\text{CH}=\text{CH}-\text{CH}(\text{NH}_2)-\text{COOH}$ アミノエトキシビニルグリシン(AVG)